

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Országos postai díj 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szombat...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft - kr. 1/2 évre 2 ft 50 kr.

A rejtélyes Spinx.

Folyó évi március hó 27-ike óta, legújabbban érkezett párisi távsürgönyök szerint...

E kérdésre egy brüsseli második távsürgöny nyújthat némi tájékozódást...

Hozták Franciaországban a hírek annyira megdöbbentő és irányzatot teremtő...

Hol a Louis Blancok, Hugo Viktorok, Garibaldiak, a szabadulv harczár...

Mi a brüsseli távsürgönyből hozza következtetést, az észlelt mérséklést...

A nemzetgyűlés 27-én éjjel tartott ülésében a párisi községválasztási választásokat...

Hire jár, hogy Aumalle herceg francia főhadarancsnokká választatnék!

Ha a történelem lapjait figyelemmel forgatjuk, azt tapasztaljuk, hogy a szabadság...

Az, hogy jelenben talán több olyan ember ül a társaság központi bizottságában...

Egyetlen oly forradalmat sem mutat föl a történelem, hol a vadus korszakban...

Mi abban a meggyőződésben élünk, hogy a francia nemzet fejére nem a párisi forradalmi párt...

Előttünk a versaillesi kormány eddig rejtélyes Spinx gyanút tűnik föl, melynek...

A sajtó-per után elítélt Kohn Miksa a „Pester Journal” munkatársának...

A katonai hatóság bírósághoz fordult, hogy a közös hadügyi miniszter és a magyar igazságügy miniszter...

Abrechthoferczek az egész birodalomban ezen éven tartandó katonai gyakorlatok...

A galicziai és a cseh miniszterek kinevezésének kérdése, már eldöntött volna...

Közvetlen áruforgalom Németországba. Az osztr. államvasut tudatja...

A magyar nyugati vasut öt százalékos elsőbbségi kötvényei alapján 18 millió o. é. ezüst forint...

A magyar kormány vasut öt százalékos elsőbbségi kötvényeket...

A párisi bíróság elítélte a közszegtanács, a vizsály már is kitért kebelében...

Külföld. Párisban alig alakult meg a közszegtanács, a vizsály már is kitért kebelében...

Az onkormányzatok felállítására az állással leg meg bennünk, hogy a szatmári postahivatalnál...

Azon küldeményre vonatkozólag, melyet Bánki István polgártársunk a múlt évben Kossuthnak...

A honvédségbe törvények értelmében az 1860-ban besorozott hadkötelesek...

A marhavész elleni óvó rendszabályok legközelebb nálunk is életbe léptetendők...

A színházi nyugdíjintézet választmányja az intendans által végre kiegészített...

Az agostai hitvallást követők részéről istentisztelet rendezett holnapra a ref. főiskola...

A magyar észak-keleti vaspálya vonalánál közl a debreczeni szegedi vonalon elkészült...

Az államvizsga tartott a múlt szerdán, Kálmán cseh-i Rudolf és Aladási a Vazul elvált...

A hadkötelesek közül azok, kik a rendszeres sorozat...

A honvédségbe törvények értelmében az 1860-ban besorozott hadkötelesek...

A könyv-, könyvada és kártyagyár részvénytársulat második értekezlete...

Ennek tapasztalata vezeték a helyben fenálló magán könyv-, kártya- és kártyagyár tulajdonosait...

A debreczeni ipar- és kereskedelmi bank forgalom kimutatása. Bevétel: pénzkészlet febr. 28-án...

Országgyűlési tudósítás. A képviselői névlistája márt. 30. Először a Somssich P.

A kormány részéről: Pauler, Tóth, gróf Andrássy. Simonyi Ernő utalva a Bugarszky-féle sajtóper...

Következik Tisza K. határozati javaslatának tárgyalása...

Tisza K. fele a belügyérnek, ezáltal az erveit s a többség...

Vitát idézett elő szintén a brassói görög keleti egyház...

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Szólára még többen lévén feljegyezve, elnök d. u. 2 órakor a tárgyalás folytatását a holnapi ülésre tüni ki.

A képviselőház ülése, márcz. 28.-án. Elnök: Somsich. A kormány részéről: Kerkapoly, Gorove, Pauler, Horváth B., Tóth V.

Németh Albert megújítja s ismét beadja a regálék (kir. kisebb haszonvételek) eltolása tárgyában a múlt ülészek alatt beadott határozatát.

Iványi és Halász határozati javaslatát a múlt ülészek napirendjére. Következik az urbéri törvényjavaslat, mely részletes vita alapjául elfogadott.

A részletes tárgyalás a 16. §-ig haladt. 14. §-szerevetel nélkül elfogadták, a 15. §-t Gyerty K. módosításával. Ülés vége 2 órakor.

Fővárosi értesítés. A Margitszigeti fürdő már készen van, valamint az egyik vendégház is negyven lakással, s a legpompásabb berendezéssel és burkolással. Mint hallik, a fürdő május elején nyílik meg.

A Pannónia vízbiatorító társulat részvényeként 60 ft. osztalékot ad a részvényeseknek. A 4-ik ipariskola Pesten márt. hó 25-én nyitotta meg az országos m. ipar egyesületi kezdeményezésére folytatott, a jövessefvárosi fő elemi tanoda épületében.

Orbán Balázsról hírlak, hogy napi lapot fog indítani, máskor pedig mondják, hogy a budavári választó kerületben ohajjának követelőlül fellepteni. Hihetőleg — jegyzi meg az „E.” — mind két hír tévedésen alapszik.

A Kisfaludi-társaság közlebbi ülésén három felolvasás volt. Először Szigligeti olvasá fel „Szép Szabóné” című dramatisált költeményét, mely a „Kisfaludi-társaság évkönyvében” fog megjelenni. A második felolvasás Hunfalvi Pálé volt, ki finnországi utazásából adott elő részleteket. — Végül Dalmadi Gyosó a Parkas Albert által fordított Racine „Phaedra”-jából olvasott fel.

A budai népszínház hat év után kezdik bontani, s a helyére tervezett nagy-szerű palotát fedél alá akarják venni még a tél előtt. A magyar Molier-kiadásból évenként 20 vetet a Kisfaludi-társaság pártolónak könyvilletményképen adnak ki, mert így nem is köll hozzá Macanast keresni.

Belföldi hírek. A magy. korona területén f. évi ápril hóban az ezüst-árkeletpótlék valamennyi, ennek beszedésére jogostott és e jogot igénybe vevő vasutakon 20%-al less számítandó. Budapestinél a hó 24-én nagy honvédegykorlat tartott; a manőver a 8 hétre behívottlegénységgel eléggégyesen vitetett végbe, gyakorlat után a fogadóban a tiszték beszed-tárgyát a manőver rendezes megvitátása kö-pésé.

Pozsonyban néhány lelkes irodalom-barát elhatározta, hogy a Toldy-jubileumot az ünnepeit nevéhez méltóság őr meg. Oriásember, Magassága 8 láb, súlya 3 mássa és 60 font; 27 éves, neve Drazal, nemzetisége morva; közlebb érkezett Szombathelyre, hol most a közbánulat tárgya.

Öngyilkos cigány Hídvégen történt, hogy egy 40 éves cigány agyonlőte magát. Hogy cigány valaha ily tetto vetendét volna, azt még nem jegyezte fel a krónika. A cigány csizmadia volt.

A „Nagyvárada”-ban Báltasséki kijelenti, hogy azon lap szerkesztését tegnap visszléptet. Utódjá — mint említők is — Rác Mihály, a lap eddigi főmunkatársa leend. (Rövid hírek.) Csongrádmegyve egy évre rögtönbíráskodási joggal ruházottat fel. — Dr. Sipois Árpád a kaszai jogakadémiahoz rendkívüli tanára nevezett ki. — Két temesvári polgárcsalád a csalhatatlansági dogma kihirdetésé miatt protestáns lett. — Sziszekben megtagadták az újoncállást, azon alapon, hogy Fiume sem ad. — Ceszpregen a czukorgyár padlása leszakadt, két gyermeke agyonlőtt, többeket megsebesített. — A szegedi várba újabban is szállítottak három embert Hódmezővásárhelyről.

Delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

delutáni posta. — Az izraelita congressus által megállapított szabályoknak törvénybe iglatása iránt a congressusi izraeliták részéről az országgyűléshez beadott kérvényre a kérvénybizottság egy hangúlag elhatározta, hogy a congressusi statutumok

H I R D E T É S E K.

Hirdetmény. A debreczeni takarékpénztár tolvaj April hó 6-án delután 3 órakor a pénztár helyiségében évi közgyűlést tart, melyre a tisztelt részvényesek meghívotnak. 103 1-3 Kelt Debreczenben. 1871. Mártius 28. Kapros Gábor jegyző. Komlósi Imre igazgató.

Eladó venyigék. A Karap Sándor-féle sétatéri szőlőből előtörtölt a metszékű és asztali szőlő, porhajas u. m. passzantti vegyes muskotály és vörösveszők megrendelhetők és kaphatók. Ormós Gábor fűszer kereskedő. 99 8-10

Hirdetés. Néhai Zaar János hagyatékához tartozó hatvan-ötzetű kerti 1147 ölelet 1600 árt értékű, nagy palta épülettel, s szűre 16 édenyekkel ellátott szőlő folyó 1871. évi ápril 4-én d. u. 2 órakor, a helyszínén tartandó bírói árverésen elfogadati. Bámom pénz 200 árt. A többi feltételek alulírottánl megtdudhatók. Debreczen, 1871. mártius 8. Mészáros József tanácsnok. 106 3-3

Hirdetés. Alulírott ajánlja szolgálatját a n. é. helybeli s vidéki közönségnek; minden nemű mérnöki és építészeti munkálatok kivételére. Tóth Kálmán okleveles mérnök és építész. Lakása, piacz utca 1902. sz. háznál. 102 1-

Értesítés. A helybeli dohány főtözsdeben lévő rövid és norinbergiáru cikkek, feltűnő leszállított áron végkép eladotnak. Felhívás. Egy nagy gazdálkodásnál egy számtartó ki mind a gazdálkodás minden ágában kellő jártassággal bír, mind a gazdasági könyvvezetésben gyakorlott, minden órán kedvező feltételek mellett alkalmazást nyer. Bövebb értesítést ad e lapok szerkesztősége és kiadó hivatala. 125 5-

A hosszú-pályi uradalom részéről közhírre tétetik 500 ölgalyának tömeges és részletes eladása, fenti uradalom H.-Pályi erdőhivatalánál. 131 3-3

Arverési hirdetmény. Jasztrabszky Ignác urnak, az Ujfehértói és Bökönyi határokhoz tartozó az Ujfehértói állomástól 1/4 órányi távolságra fekvő Micske pusztai birtokán, több száz köbölre menő szőlés tavaszi termények 150 szekér széná, igás lovak, jármás ökrök, tartani való ürük, magló nyájszertések kisebb s nagyobb koruk, 45.000 égetettjótéglá, és gazdasági szereszközök s eszközök, a fentebbeszt pusztán 1871. ápril hó 26-án reggeli 8 órakor tartandó s szükség esetén a következő napokon folytatandó árverésen a legtdbbet igényőknek kész pénz fizetés mellett eladotnak adati. 134 1-3

Arverési hirdetés. Debreczen város törvényességének kvi osztálya részéről közhírre tétetik, miszerint az alperes Magyar Gábor részére, teleres néhai Komlósi Imre hagyatékából 21 árt 95 kr. perköltség s járuléki erejéig letagált ingatlan, mely áll a Debreczen 1. sz. tjkébe. A I. II. + 976, 1642, 2556 és 2273 h. r. sz. a. felvett 16 és 2565 sz. házak s azok külső földcük, s Csapó, Péterfia, H. piacz és Szt. Anna utcazi mészárszékek 1/2 részéből, folyó évi ápril 27-én d. u. 3 órakor a városbíróháznál a telekhivatali helyiségben bírói árverésen el fog adati. Kiküldési ár a becsérték 327 árt 78 kr. melynek 10% a vesoni szándékozók által bánáptémmil letendő. A vételár két részletben a leltéstől 15 és 30 nap alatt esedékes 6% kamattalval lefizetendő; a bánáptémmil a második részletre fog betudatni. A többi feltételek a telekhivatalnál előírt végrehajtóul megtdinthetők. Egyszermind azok, kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni véneik, felszólítotnak hogy igénykereseteiket ezen hirdetmény hírlapi 2-ad izbenmi közöztételétől 15 nap alatt írtentrt kvi hatóságához nyújtsák be. Kelt Debreczenben a városi törvényeszek kvi osztályának 1871. mártz. 17-én tartott üléséből. 129 2-3 Igmány József. kvi előadó.

Orvosi jelentés. Van szerencsém a n. é. közönségnek jelenteni, hogy lakosomat 2170 ft szám alatt a Teleyk utczába a Greff-féle házban tettem át, s rendelék a házon kívül, valamint a házánl leginkább női betegségekben naponként d. u. 3-tól 4 óráig. Szegény betegeknek d. u. 2-4 óráig minden díj nélkül állók rendelkezésére. Tisztelettel Dr. Deutsch Ferencz gyakorló orvos. 64 13-50

Figyelmeztetés!! Magát számtalanszor igazolt, s tekintélyes orvosok bizonyítványai által ajánlot gyógyszererek Dr. Miller Mohanövénynedve meglepő jó hatású szer, mell- és tüdő betegeknek, folytóköh, továbbá gyermekeknek köhurut (szamárhurut) ellen. Egy tégely ára használati utasítással együtt . . . 50 kr. Dr. Miller jeles görcs elleni balzsamja minek jótékony hatású gyomorgörcs, gyomorgyengülés és szélhajokban még semmi óvszer felül nem nulla. Egy nagy üveg ára használati utasítással . . . 1 frt 50 kr. Egy kis . . . 80 " Ezen kitűnő óvszerek valódi minőségben kaphatók. Stenczinger Károly, fűszerkereskedésben Debreczenben. 110. 1-

Hazeladás. A csapó utcazi 607. számú ház és külső földje szabad kézből eladó. Értekezhetni Abraham László ügyvéddel piacz utca 2143. sz. a. lakásán. 125 1-3

Arverési hirdetés. Debreczen város törvényességének kvi osztálya részéről közhírre tétetik, miszerint az alperes Magyar Gábor részére, teleres néhai Komlósi Imre hagyatékából 21 árt 95 kr. perköltség s járuléki erejéig letagált ingatlan, mely áll a Debreczen 1. sz. tjkébe. A I. II. + 976, 1642, 2556 és 2273 h. r. sz. a. felvett 16 és 2565 sz. házak s azok külső földcük, s Csapó, Péterfia, H. piacz és Szt. Anna utcazi mészárszékek 1/2 részéből, folyó évi ápril 27-én d. u. 3 órakor a városbíróháznál a telekhivatali helyiségben bírói árverésen el fog adati. Kiküldési ár a becsérték 327 árt 78 kr. melynek 10% a vesoni szándékozók által bánáptémmil letendő. A vételár két részletben a leltéstől 15 és 30 nap alatt esedékes 6% kamattalval lefizetendő; a bánáptémmil a második részletre fog betudatni. A többi feltételek a telekhivatalnál előírt végrehajtóul megtdinthetők. Egyszermind azok, kik a lefoglalt ingatlanra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni véneik, felszólítotnak hogy igénykereseteiket ezen hirdetmény hírlapi 2-ad izbenmi közöztételétől 15 nap alatt írtentrt kvi hatóságához nyújtsák be. Kelt Debreczenben a városi törvényeszek kvi osztályának 1871. mártz. 17-én tartott üléséből. 129 2-3 Igmány József. kvi előadó.

Orvosi jelentés. Van szerencsém a n. é. közönségnek jelenteni, hogy lakosomat 2170 ft szám alatt a Teleyk utczába a Greff-féle házban tettem át, s rendelék a házon kívül, valamint a házánl leginkább női betegségekben naponként d. u. 3-tól 4 óráig. Szegény betegeknek d. u. 2-4 óráig minden díj nélkül állók rendelkezésére. Tisztelettel Dr. Deutsch Ferencz gyakorló orvos. 64 13-50

Figyelmeztetés!! Magát számtalanszor igazolt, s tekintélyes orvosok bizonyítványai által ajánlot gyógyszererek Dr. Miller Mohanövénynedve meglepő jó hatású szer, mell- és tüdő betegeknek, folytóköh, továbbá gyermekeknek köhurut (szamárhurut) ellen. Egy tégely ára használati utasítással együtt . . . 50 kr. Dr. Miller jeles görcs elleni balzsamja minek jótékony hatású gyomorgörcs, gyomorgyengülés és szélhajokban még semmi óvszer felül nem nulla. Egy nagy üveg ára használati utasítással . . . 1 frt 50 kr. Egy kis . . . 80 " Ezen kitűnő óvszerek valódi minőségben kaphatók. Stenczinger Károly, fűszerkereskedésben Debreczenben. 110. 1-

Szalmakalapok gyári raktára. Főpiacz, a „Fehérlő” mellett. Debreczenben. Alulírott ajánlja schweitz és florenczi fonatu férfi, nő, és gyermekek szalmakalapjait, melyek a legujabb divat szerint, nagy választékban a legjutányosabb gyári áron kaphatók. Minden két hétben a legujabb női minták érkeznek. Díszes tollakkal, virágokkal és szalmadíszítésekkel szintén szolgálhatok, valamint posztó-kalapokkal is. Vállalok szalmakalap tisztítását, s divatos ataktatást, melyek a leggyorsabban készíttetnek. 130 1-10 Swoboda József.

A biharmegyei kereskedelmi-, ipar- és terményhitelbank N-Váradon fizet betételeknél pénztárjegyekre 8 napi felmondás mellett 4%, 14 " " " " 5%, 30 " " " " " 6%, betételeknél könyvecskékre 1 havi felmondásnál 6%, 3 " " " " " 7%. kamatot A pénztári jegyek Nagy-váradon a bankpénztáránál, Pesten az angol-magyar banknál és Bécsben az angol-osztrák banknál is beváltotnak. Vidéki, bérmentve érkezett betételekről szóló pénztárijegyek vagy betéti könyvecské a t. feleknek bérmentve eiküldetnek. 94 6-

August Walzel magkereskedése Bécsben Kärnthner-strasse 25. sz. gazdasági, mezeli, fű, erdei és főzelék magvak a legjobb minőségben, melyek csirképeasségeért kezeség vállaltatik ezennel mindenkinek ajánlatnak. Minél tömegesebb megrendelést kérünk Az árak nálam oly jutányosak, hogy azokkal senki nem versenyezhet, így a nálam vásárlás kifizeti magát. 90 7-8

Előfizetés. Helyben és külföldön. Egy évre 10 ft — kr. Fél évre 5 " — " Előfizetési pénz a Főpiacz. Vecsey szerkesztőségbe b. Előfizetési Telegdi K. Lajos és C. kerendekében s a F. Együtt a posta.

A boldogság le. A kormány netében óriási lépés. Több mint két törvényhatóságok törvény kerestülvité Sokan csodálják miért nem sietet az át életbeléptetni, mi ban kerestülvitére nála. Pedig a dolog i Először, — a midőn a francia-por s midőn ug is az eggyarországon is, a k rültek voltak, a kor földdel is nagyon el kormány nem tartha idősakban, midőn egyetértésére lehetett megosztalni s egy vait hinteni el. Továbbá, a mi hatlan, hogy vas kez fegyelmét és a gye nyoz.

Annál fogva, ha kal kedveskedett is a reformkérésben fél győzedelmét vivő hódításában. Már pedig, ha a vonatkozó törvény tettetik vala életbe, — elég vas járomba lett ségek u ég mindig lehetnek volna hang — kivált épen a képdésekben. Szükség volt nek felelti uralom is Most már a közogadva. S a dolog ugy a főispán lesz az ur, ez közöseknek parancott pedig maga a k Most tehát meglicsőségek munkát, iszter, beközönő k gazdagat” neve alatt goztatott. És még, hogy a lomra a koronát fe — meg kell szavaztatási bíróságokra vonat is. Ha ez meglesz: zási hatalom s zerenében a megszava megszabott határokon alvány önkormányzat nem vehet, hacsak a alább ennek politikávéletlen ki nem forga Ha mindez a dolog után végre les Ugy körülbelől százban 60.000 hivmány rendelkezése kormánytól. Már most ha el sok hivatalnok család lak, kik egy vagy nak kötelezve azon kormányok közötti gyelembe vesztük, h mindenesetre nagy sz szög értelmiségének, lönböző érdekekből, sze vakon rohan azo

TÁR Apáczsa és K Regény a h Iria: Haffn (Foly) —) Mindenesetre igaz vltotnak, de az egykor olt arra, hogy ő maga tott. Mit fog mondani lét, „el Jász ragadtatva, tonyket halat, de mit e nyelű nem gyogyok, t ík, elragadtatás semt leibe, ha a Práterba az „jó reggelt, jó reggelt, ur, vidám arca. Hogy aludtai kincsem? „Nem valami jól,” angon. „Igen nyugtalan „Ah, hát már ismét zikfűthéának ujra nagy et kellene mozgódnod